



OPEN ACCESS

APPROVED BY

Frontiers Editorial Office. Frontiers Media SA, Switzerland

Abir Ben Bacha. ⋈ aalghanouchi@ksu.edu.sa

Imen Ben Abdelmalek.

RECEIVED 12 March 2025 ACCEPTED 14 March 2025 PUBLISHED 21 March 2025

CITATION

Ben Abdelmalek I, Alhmdi TAA, Ben Bacha A and Krayem N (2025) Corrigendum: Unlocking the therapeutic potential of Saussurea costus: purification and functional characterization of α -amylase inhibitors.

Front. Bioeng. Biotechnol. 13:1592365. doi: 10.3389/fbioe.2025.1592365

© 2025 Ben Abdelmalek, Alhmdi, Ben Bacha and Kravem. This is an open-access article distributed under the terms of the Creative Commons Attribution License (CC BY). The use, distribution or reproduction in other forums is permitted, provided the original author(s) and the copyright owner(s) are credited and that the original publication in this journal is cited, in accordance with accepted academic practice. No use, distribution or reproduction is permitted which does not comply with these terms

Corrigendum: Unlocking the therapeutic potential of Saussurea costus: purification and functional characterization of α -amylase inhibitors

Imen Ben Abdelmalek1*, Tomather A. A. Alhmdi1, Abir Ben Bacha^{2*} and Najeh Krayem³

¹Department of Biology, College of Science, Qassim University, Buraydah, Saudi Arabia, ²Biochemistry Department, Science College, King Saud University, Riyadh, Saudi Arabia, ³Laboratory of Biochemistry and Enzymatic Engineering of Lipases, National Engineering School of Sfax, University of Sfax, Sfax, Tunisia

Saussurea costus, α -amylase, enzyme inhibition, diabetes mellitus, stability, antibiotic agent, cytotoxicity

A Corrigendum on

Unlocking the therapeutic potential of Saussurea costus: purification and functional characterization of α-amylase inhibitors

by Ben Abdelmalek I, Alhmdi TAA, Ben Bacha A and Krayem N (2025). Front. Bioeng. Biotechnol. 13:1535751. doi: 10.3389/fbioe.2025.1535751

In the published article, there was an error in Affiliation 1. Instead of "College of Science, Qassim University, Buraydah, Saudi Arabia," it should be "Department of Biology, College of Science, Qassim University, Buraydah, Saudi Arabia."

The authors apologize for this error and state that this does not change the scientific conclusions of the article in any way. The original article has been updated.

Publisher's note

All claims expressed in this article are solely those of the authors and do not necessarily represent those of their affiliated organizations, or those of the publisher, the editors and the reviewers. Any product that may be evaluated in this article, or claim that may be made by its manufacturer, is not guaranteed or endorsed by the publisher.